
TRIUMPH TIGER 1200 GT / RALLY      2021-->
DAKAR

CODIC E  / CODE SILE NZ IA TORE  / MU FFL E R TU BO / P IPE FA SC E TTA  /  C LAM P

T.023.LDKB STEEL BLACK

T.023.LDKX INOX / ST. STEEL
INOX / ST. STEEL

A PP LIC AZ IONI / AP PLIC ATIONS

///

6

4

10

5

11

9

1

2

3

7
8

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Silenziatore / Muffler   db killer 50.DK.172.0 DAKAR 390 1

2 Fascetta Ø 48/51 mm / Pipe clamp Ø 48/51 mm 50.FA.007.1 1

3 Staffa / Bracket 50.SS.030.0 1

4 Protezione in gomma per staffa / Rubber protection for bracket 50.73.077.1 1

5 Vite M8x30 / Screw M8x30 50.73.219.1 1

6 Rondella in alluminio / Aluminium washer 50.73.063.1 1

7 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer (Øe.30 Øi.8,5 h.10) 50.SS.645.1 1

8 Staffa / Bracket 50.SS.777.0 1

9 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

10 Vite M8x60 / Screw M8x60 50.73.078.1 1

11 Rondella in alluminio / Aluminium washer 50.73.291.1 1

50
O
e


